

Referat af bestyrelsesmøde d. 3/7 - 12

Til stede: Emanuel, Jan, Hans, Søs, Tine, Joe og Anne

Afbud: Nanna, Liv

Der var reelt kun to pkt. på dagsordenen – nemlig præsentation af hjemmeside og folder.

Folder (som Nanna arbejder med) – er på vej!!

Hjemmeside: den nuværende side kører, mens EMJ arbejder på en optimering. I den forbindelse ønskes der input fra medlemmerne – ønsker/idéer/forslag... eksempelvis input til billedaften (d. 6/10-12) fra medlemmerne. Med invitation til billedaften sendes en opfordring til at få logget på hjemmesiden inden den aften så man ved hvad der savnes/mangler/ønskes.....(Link medsendes!)

Vi vil så arbejde med den i løbet af vinteren.

Mht. til debatforum (bestyrelsens -) : denne ”skrottes” – vi kommunikerer over alm. mail.

Evt.: Skippersituationen

Vi er klar over at det skranter noget! Vi skal ha’ fokus på nye – p.t. er der kun EMJ, LMT og Joe – må høre hvor Peter er i dette.

Extra evt.!! Anne ringer Wilhelm ang. bookning af ”vores” lokale til forårsmødet som formodes at blive d. 9/3-13 - dette meddeles i en mail (til bestyrelsen) og slås op på hjemmesiden under kommende arrangementer.

Slutteligen diskussion: rekruttering af nye medlemmer – generel opfordring til at hverve nye blandt venner og bekendte m.m., hvordan gøres det bedst? Annoncering, venners venner, Facebook....?

Tænk selv videre!!

Næste møde: torsdag d. 6/9-12 kl. 17 – 19 hos Tine (Amerikavej 9, 4.th. Vesterbro)

Dagsorden: Forberedelse af billedaften

- fordeling af opgaver
- skrive og udsende invitationer

Forberede vintersæsonen

Referent Anne